11Iro

AMms: anppeit
Bo3spact: 42

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus ManmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 29.01.2009 17:34:00

dopmupoBaHus 3aKkiI04Yenusi Bpada: 29.01.2009 17:40:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/167203/answer/167204




3opacTByuTte, AHpen!
3avyaTHe eCTECTBEHHBLIM ITYTEM MaIOBEPOSTHO.

Hapmo o6paTuThCst K aHAPOJIOTY/ypPOJIOTY [JIst TOTHOTO 00cienoBanus (06t Ma30K U3 YPETPHI,
Ma30K U3 YPETPH Ha WHGEKIMH, IepefaBaeMble MOJIOBLIM IIyTEM, YeThIpeXCTaKaHHas mpoba, aHaIu3
KPOBH Ha II0JIOBEIE TOPMOHBI) M JIEUEHHSI.

C yBaxenuem, Koucrautus B. ['o10BueHKO.



